

Аэропорт

Здесь усилены меры предосторожности в целях снижения риска распространения новой коронавирусной инфекции.

В воздушной гавани стали чаще делать влажную уборку помещений, дезинфицировать все контактные поверхности, обрабатываются также салоны и трапы самолетов. Без санитарной обработки не обходится и автотранспорт, который обслуживает пассажиров. После каждого рейса обязательная обработка всех контактных поверхностей автобуса – от поручней до рулевого колеса. На авиапредприятии действует строгий масочный режим. Ужесточён и входной медицинский контроль. Фельдшер каждое утро измеряет температуру тела всем работникам аэропорта.

В местах массового скопления людей установлены рециркуляторы, которые обеззараживают воздух. Весь персонал аэропорта обеспечен медицинскими масками и перчатками.

Помощь пенсионерам и инвалидам

В трудную минуту волонтеры приходят на помощь пожилым людям и маломобильным группам населения, которым особенно рекомендовано не покидать квартиры и не нарушать режим самоизоляции. Напомним, что люди старше 65 лет и те, кто имеет хронические заболевания, находясь в зоне риска, им настоятельно рекомендуют избегать мест массового скопления людей.

За первые дни работы в штаб поступило 6 заявок. Все они быстро обработаны. В основном просят купить продукты и лекарства. Во время покупок волонтер созванивается с заказчиком и согласовывает цену, товаропроизводителя и прочее. После приобретает и доставляет товары с чеками.

Добровольцев узнать легко: на них надета белая манишка с надписью «Волонтеры Белоярского района». Перед выездом помощники звонят подопечным и сообщают, в какое время их ждать. Чтобы мошенники не смогли воспользоваться доверчивостью пожилых людей, заявителям сообщают «пароль» – код заявки. Волонтеры проходят подробный инструктаж по мерам безопасности, им рекомендовано избегать тесного контакта с пожилыми людьми. Кроме того, все добровольцы обеспечиваются масками, дезинфицирующими салфетками и антисептиками.

В настоящее время в белоярском штабе 32 волонтера. Присоединиться к отряду добровольных помощников можно, оставив заявки на сайте «Добро.ру» или по телефонам ресурсного центра.

Группе риска – не рисковать

Раньше других перешли на режим самоизоляции жильцы специального дома для одиноких и престарелых Белоярского комплексного центра социального обслуживания населения. Уже с 20 марта пожилые люди не выходят из своих комнат, необходимые продукты и лекарства им доставляют специалисты комплексного центра и мобильная социальная служба.

Сегодня в спецдоме проживают 36 граждан пожилого возраста, 26 из них старше 65 лет, то есть относятся к группе риска.

«Все наши подопечные неукоснительно соблюдают режим самоизоляции», – рассказала заведующая специальным домом Татьяна Гузь. – Пожилые люди с пониманием отнеслись к таким изменениям, ведь от соблюдения этих простых правил зависит их жизнь и здоровье. Все находится в своих комнатах: читают книги, смотрят телевизор, играют в настольные игры».

В свою очередь сотрудники комплексного центра тоже приняли все возможные меры профилактики. В помещениях регулярно проводят влажную уборку с использованием дезинфицирующих средств и проветривания каждые 2 часа. Медики каждое утро записывают температуру и артериальное давление и следят за состоянием здоровья пенсионеров, проживающих в спецдоме. Все жильцы чувствуют себя хорошо, ни у кого не наблюдалось повышения температуры или признаков ОРВИ и гриппа.